
Ata da primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Dolcinópolis-

Sp. Aos 12 (doze) dias do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco, 

nesta cidade de Dolcinópolis do Estado de São Paulo, na sede do Paço 

Municipal “Dovilio de Biazi”, onde funciona o Poder Legislativo, Plenário 

“Claudomiro Pereira Paschôa”, sito à Avenida Elydio Massarenti nº 1320, 

realizou-se a primeira Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de 

Dolcinópolis, do ano dois mil e vinte e cinco, da décima sexta legislatura, sob a 

Presidência do Vereador José Augusto de Leão Franzato e Secretariada pela 

Vereadora Cindy Larielli Vasconcelos, com a presença dos seguintes e demais 

Senhores Vereadores:- Antonio Fernandes Miguel Netto; Brenner Henrique 

Pavão Feltrin; Celma Maria Posclan Neves; Eduardo Luis Jodas; Elinaldo 

Ribeiro Vieira; João Vitor de Carvalho Gouvêa e Neucenir Rossi. Havendo 

número legal para deliberações, às 20:00 (vinte) horas o Senhor Presidente 

declarou aberta a Sessão, solicitando em seguida da Senhora Secretária para 

que procedesse a leitura da ata da Sessão anterior, que após lida foi submetida 

à consideração do Plenário, em primeira e única discussão e votação, sendo 

“aprovada por unanimidade”. Após a aprovação da ata da Sessão anterior o 

Senhor Presidente comunicou os Senhores Vereadores que nos termos do 

artigo 106 do Regimento Interno da Casa a Sessão Extraordinária terá o seu 

tempo destinado a Ordem do Dia. Portanto, passando para a “ORDEM DO 

DIA”. Iniciando os trabalhos da presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente 

submeteu à consideração do Plenário o  Projeto de Lei nº- 054 – de 06 de 

novembro de 2025, o qual dispõe sobre a abertura de Crédito Adicional 

Especial no orçamento vigente, no valor de R$ 2.730.000.00 (dois milhões, 

setecentos e trinta mil reais), destinado ao Programa de Infra Estrutura Urbana, 

para construção de Unidades Habitacionais, através de repasse efetuado pelo 

Governo Federal, do Ministério das Cidades, tendo o respectivo Projeto de Lei, 

recebido Parecer Jurídico e Pareceres favoráveis das Comissões de Justiça e 

Redação e Finanças e Orçamentos, sendo submetido à consideração do 

Plenário em primeira e única discussão e votação. Submetido em discussão no 

Plenário e não havendo manifestação dos Senhores Vereadores, o Senhor 

Presidente submeteu o Projeto de Lei nº- 054/2025, em votação no Plenário, 

sendo “aprovado por unanimidade”. Não havendo mais matérias a serem 

discutidas e votadas na presente Ordem do Dia, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão, do que para constar eu 

________________Cindy Larielli Vasconcelos, Primeira Secretária, lavrei a 

presente Ata, que após lida e aprovada vai devidamente assinada. 

“Plenário Claudomiro Pereira Paschoa” 
Em 12 de novembro de 2025. 

 
 
 
José Augusto de Leão Franzato                          Cindy Larielli Vasconcelos 
Presidente                                                              Primeira Secretária 



 
 


